

**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022**

**2ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES**

O **Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE de Garça**, através do Diretor Executivo, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, resolve RETIFICAR os itens abaixo e RATIFICAR os demais itens do edital:

01 – No Edital de Abertura das Inscrições, Anexo IV – Cronograma, onde se lê:

<b>PROCEDIMENTO</b>	<b>DATAS</b>
Divulgação da retificação da relação dos candidatos inscritos (se houver) e convocação com indicação do local e horário da realização da prova objetiva	26/01/2023

Leia-se:

<b>PROCEDIMENTO</b>	<b>DATAS</b>
Divulgação da retificação da relação dos candidatos inscritos (se houver) e convocação com indicação do local e horário da realização da prova objetiva	<b>09/02/2023</b>

02 – Os demais itens do Edital de Abertura das Inscrições ficam ratificados.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Garça, 25 de janeiro de 2023.

Gustavo Ricci da Silva  
**Diretor Executivo Substituto**